

В «ОРЛОВЧАНКЕ» ОТКРЫЛИСЬ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ



Фото Андрея Сасина.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кстати сказать, проект "Орловчанки" по организации детских олимпиад ещё в 1999 году был признан одним из лучших на Всероссийском конкурсе вариативных программ и пилотных проектов в сфере летнего отдыха.

На открытие VI олимпийских игр в оздоровительный лагерь приехал губернатор области Е.С. Строев. Вместе с ним юных спортсменов поприветствовали заместители

губернатора М.Г. Михайлов и А.А. Лабейкин и главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Церемония открытия проходила на большой поляне, по обе стороны которой в несколько рядов выстроились дети. Увидев губернатора, они восторженно приветствовали его. Для многих из этих детей встреча лично с Е.С. Строевым была первой.

Обращаясь к детям, Егор Семёнович

сказал: "Самое интересное время для ребят — отдых в летнем оздоровительном лагере. Здесь вы общаетесь друг с другом, занимаетесь спортом, думаете о завтрашнем дне. Для нас, взрослых, нет ничего более замечательного, чем видеть ваши жизнерадостные лица, слышать ваш смех. Помните: чем крепче ваше здоровье, тем сильнее наша страна — единая и неделимая Россия!".

В торжественной обстановке были вы-

несены олимпийский флаг и олимпийский огонь, зажжённый от Вечного огня у сквера Танкистов в Орле.

Состоялись соревнования по футболу, волейболу, баскетболу, другим видам спорта. Олимпиада продолжалась почти до полуночи и завершилась зажжением большого костра и запуском традиционного фейерверка, также старших традиционными.

Максим ШАНЕНКОВ.

НАЦИОНАЛЬНОМУ ПРОЕКТУ — ОРЛОВСКИЕ ГАРАНТИИ

На днях в агропромышленной компании "Орловская Нива", работающей в агробизнесе около 13 лет, прошло годовое отчетно-выборное собрание, в котором приняли участие акционеры, руководители предприятий холдинга, а также главы райадминистраций. На собрании были подведены итоги работы компании за 2005 год, определены перспективы ее дальнейшего развития. Вел собрание председатель совета директоров компании В.А. Кочуев.

Работа ОАО АПК "Орловская Нива", ее бессменного руководителя А.С. Судоргина в 2005 году была высоко оценена не только на региональном, но и на всероссийском, международном уровнях. По итогам многих престижных конкурсов агрохолдинг был удостоен высоких наград и в очередной раз подтвердил статус одного из признанных лидеров российской экономики.

Выступая на собрании, гендиректор компании А.С. Судоргин подчеркнул, что деятельность десятков предприятий холдинга охватывает все отрасли агропромышленного комплекса: от сельхозпроизводства и переработки продукции до ее реализации в собственной торговой сети.

В соответствии с требованиями рынка компания придерживается четкой интегрированной политики и изменения в своей структуре связывает исключительно с экономической необходимостью и целесообразностью. В соответствии с этим в минувшем году, к примеру, служба маркетинга и торговли была преобразована в департамент, экономическую и юридическую самостоятельность получили "Нива-сервис", "Ливенский комбинат

хлебопродуктов" и фабрика по производству мяса птицы.

По итогам прошлого года общий объем выручки по холдингу составил более 2,2 млрд. рублей (темп роста к прошлому году — 111 процентов). Общий вклад холдинговой компании в бюджеты всех уровней — 140 млн. рублей. "Орловская Нива" поставила сельхозпроизводителям материально-технических ресурсов на сумму 45 млн. рублей, обеспечила надежную залоговую базу и гарантии агрофирмам, бравшим банковские кредиты напрямую.

2005 год для сельхозпроизводителей агрофирмы прошел под эгидой совершенствования технологий производства за счет обновления машинно-тракторного парка. Увеличилась урожайность зерновых культур в ряде агрофирм, выросли объемы производства животноводческой, плодовоовощной продукции.

Также стоит подчеркнуть, что бренд "Орловская Нива" — по-прежнему гарант непревзойденного качества на региональном и российском рынках натуральной экологически чистой продукции.

"Орловская Нива" не останавливается на достигнутом, определяя одной из важнейших задач



значительное увеличение производства мяса птицы, свинины, молока. Вот уже на протяжении нескольких лет в этом направлении ведется работа, результатом которой стали реконструкция и модернизация Верховского, Михайловского и Борисоглебского свинопольных, увеличение свинопольных в два раза. Показателем мирового уровня добивается фабрика по производству мяса птицы с объемом производства 4,5 — 5 тысяч тонн в год. Для обеспечения фабрики инкубационным яйцом, создания полного цикла производства во Мценском районе реконструирован бывший животноводческий комплекс, и в августе будет получено первое высококачественное инкубационное яйцо.

Реализуемые холдингом программы по развитию животноводства органично вписались в рамки национального проекта "Развитие АПК", участницей которого "Орловская Нива" стала благодаря поддержке администрации области и, главным образом, — планомерной работе, направленной на производство сельскохозяйственной продукции.

Агрохолдингом были определены приоритетные направления работы по реализации нацпроек-

та: птицеводство, свиноводство, молочное животноводство, а также технологии, которые уже используются в производстве. Это технологии немецкой фирмы "Биг Дайчмен" и голландской фирмы "Вопер-райс". Минсельхозом и "Россельхозбанком" принято решение о выделении "Орловской Ниве" долгосрочного кредита в сумме около 915 млн. рублей.

Компания поставила перед собой задачу увеличения объемов производства мяса птицы в два раза, начал строительство еще одной фабрики. Племпредуптор в н. п. Жилино и Гонтюрово Мценского района будет производить не менее 9 млн. штук яиц в год, что позволит полностью обеспечить потребности фабрики в инкубационном яйце. Предусмотрена реконструкция Кромской инкубаторной станции. По программе в развитие отрасли птицеводства планируется вложить более 512 млн. рублей.

Разработаны бизнес-планы дальнейшего строительства и реконструкции Михайловского свинопольного в Знаменском районе. Проектом предусмотрено доведение поголовья в течение двух лет до 20 тысяч голов. Производство мяса достигнет 1300 тонн. Общая стоимость вложений в отрасль — 254 млн. рублей.

Третье направление деятельности по национальному проекту — развитие молочного животноводства. Губернатором области одобрено решение руководства "Орловской Нивы" о строительстве крупного молочного комплекса на 1200 голов с продуктивностью 7 тонн молока в год от

коровы. Строительство комплекса будет вестись из облегченных конструкций по голландской технологии. В текущем году будет сдана первая очередь на 600 коров.

А.С. Судоргин в своем докладе на отчетном собрании подчеркнул, что существенное увеличение производства продукции животноводства "Орловской Нивой" позволит полностью обеспечивать перерабатывающие предприятия высококачественным сырьем, способствовать продвижению натуральной продукции на отечественный рынок.

2005 год предприятия переработки в основном завершили успешно, получив прибыль в размере 3,5 млн. рублей. Высокой оценки заслуживает деятельность "Нива-плодоовощ", Мценского горпищекombината. Успешно адаптировались к рынку Знаменский мясокомбинат, Шаблыкинский маслозавод. Работают над расширением ассортимента молочной продукции Глазновский и Кромской маслозаводы. Продвижение бренда "Орловское качество" — задача всех перерабатывающих предприятий холдинга, которую они успешно выполняют.

Соответственно растет товарооборот торговых предприятий "Орловской Нивы". В 2005 году он составил 564 млн. рублей. Совершенствуется система торговли. В ближайшее время запланирована реконструкция трех магазинов в Орле ("Русь", № 8 и продмодуль супермаркета), перевод их на самообслуживание.

На собрании также выступили руководители предприятий компании, главы районных администраций, которые высказались по поводу дальнейшего повышения эффективности работы подразделений холдинга.

Состоялись выборы членов совета директоров компании. Председателем совета директоров единогласно был избран В.А. Кочуев.

Н. ВИКТОРОВА.

На правах рекламы.